

КОГДА ЗВАНЫЙ ГОСТЬ – ПОЭТЕССА

27 октября по приглашению Государственного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система г. Гродно» в городской библиотеке № 9 выступила поэтесса Екатерина КОЛОМИЙЦЕВА.

На базе библиотеки существует читательский клуб «Званный гость» (руководитель библиотекарь Татьяна Павловна Орлова). Заявленная в самом названии специфика клуба предполагает встречи с гостями – интересными творческими людьми. Например, с литераторами. В один из октябрьских вечеров на встречу с поклонниками художественного слова пришла лауреат IV Областного конкурса рукописей им. Тётки (Алоизы Пашкевич), гродненская поэтесса Екатерина Коломийцева. Пришла и подарила людям, преимущественно представителям старшего поколения

настоящий праздник чувственности, вдохновляющей эстетики и созидательной энергии творчества.

Поэтесса, мать троих сыновей, с радостью поделилась не только секретами своего ремесла, но и умением совмещать литературное творчество со множеством домашних забот и разнообразных увлечений. Екатерина поведала

собравшимся о своей литературной деятельности, презентовала некоторые её результаты – авторские поэтические сборники «Нет Никого Кроме Него» и «Женщина в красном», продекламировала свои стихотворения для взрослых: «Дети войны», «Осень босоногая моя», «Мама», «Молитва», «Очищение», «Опавший лист», «Не жди», «Юкка», «Творите этот мир», «Призрак», а также



произведения из разряда лирики для детей: «Мой Мишка», «Они же маленькие», «Горизонты». Общение с гостьей вызвало интерес слушателей и даже спровоцировало весьма содержательную культурологическую дискуссию о роли искусства в жизни современного человека. В ответ на один из множества вопросов из зала - о родителях - Екатерина прочитала стихотворение своей мамы «Зажги свечу и спой мне серенаду». А ещё были вопросы о начале творческого пути и самых ранних стихах, об отношении поэтессы к экспериментам и традициям, об источниках вдохновения, о патриотизме и гражданственности. Подтверждение многим ключевым тезисам разговора нашлось непосредственно в строках лёгкой и тёплой, как домашний плед, авторской женской лирики. Вечер в обществе поэтессы Екатерины Коломийцевой пролетел в читательском клубе «Званный гость» динамично, увлекательно, с пользой для всех. А это значит, что поэтесса здесь – гость не только «званный», но и желанный.

СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ БЕЛАРУСИ
Гродненское областное отделение

На фото: лауреат IV Областного конкурса рукописей им. Тётки (Алоизы Пашкевич), гродненская поэтесса Екатерина Коломийцева – гость читательского клуба «Званный гость» при городской библиотеке № 9. Гродно, 27 октября 2023 года.



